

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

З метою забезпечення належного догляду медсестри/лікаря-гігієніста за учнями в школі просимо ознайомитися з послугами, які надаються Вашій дитині під час перебування дитини в навчальному закладі.

Послуги, які надає шкільна медсестра/гігієніст, включають.

1. Проведення та інтерпретація скринінгових тестів учня в першому класі та останньому класі загальноосвітньої школи, а також управління постскринінговими процедурами та здійснення активної турботи про учнів з проблемами здоров'я;
2. Догляд за хронічно хворими учнями та учнями з обмеженими можливостями, включаючи надання послуг медсестри лише на підставі медичного висновку та за погодженням із сімейним лікарем, до списку пільговиків до якого включений учень, необхідне лікування та медичні процедури для виконання в учня під час перебування в школі;
3. Надання домедичної допомоги при невідкладних станах, захворюваннях чи отруєннях учнів;
4. Участь у плануванні, здійсненні та оцінюванні виховання здоров'я; - консультування директора школи з питань безпеки учнів, організації харчування та санітарії в школі;
5. Перевірки чистоти шкіри волосся при повідомленні батьків, учителя, директора школи.

Батьки/законні опікуни дитини або дорослий учень має право заперечувати проти надання певних послуг або всього медичного обслуговування шкільної медсестри в кожному з моментів коли він набуває чинності. Заперечення має бути викладене письмово.

Скринінгові тести – це тести, які шукають захворювання у людей, які не виявляють жодних симптомів захворювання. Завдяки скринінговим тестам можна рано діагностувати порушення розвитку та захворювання, а отже, почати лікування. Деякі розлади та захворювання можна діагностувати лише в певному віці.

З огляду на це, час кожного дослідження було ретельно скориговано відповідно до його типу. Завдяки їм можна завчасно допомогти дітям, які, наприклад, мають проблеми з мовою, зором, слухом, артеріальним тиском або проблемами зосередження, і таким чином дати їм змогу добре почати навчання та залишитися в школі.

Скринінгові тести є чудовою нагодою для виховання здоров'я учнів. Їм можна надати основну інформацію та поради щодо здоров'я та самоконтролю.

Скринінгові тести – це лише попередні тести, спрямовані на виявлення осіб з підозрою на порушення розвитку. Кожна дитина з позитивним результатом тесту буде направлена до педіатра, який нею опікується, і якщо педіатр підтвердить наявність конкретного порушення, педіатр направить дитину до лікаря-спеціаліста для детальної діагностики.

Обстеження та контроль особистої гігієни, (перевірка чистоти голови) проводяться індивідуально в належних умовах із збереженням прав дитини на: інформацію, приватність, інтимність.